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Составьте правильный ход решения 
каждого уравнения

1) x2-25=0

2) x2-3x=0

3) x2+16=0

а) x(x-3)=0
б)  x2= -16
в)  (x-5)(x+5)=0
г) x-5=0
д) x-3=0
е) x+5=0

Что будет являться решением 
каждого из уравнений:

а) решений нет
б) x = -5
в) x = 3
г)x = 5
д) x = 0
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Решите уравнения с помощью формул

Вариант I

5x2 – 4x – 1 = 0

Вариант II

4x2  - 12x + 9 = 0



Задача Бхаскары
Обезьянок резвых стая, 
Всласть поевши, развлекалась. 
Их в квадрате часть восьмая,                                                            
                   На поляне забавлялась, 
                   А двенадцать по лианам
                   Стали прыгать, повисая…
                   Сколько ж было обезьянок,
                   Ты скажи  мне в этой стае?



Сегодня я узнал...

Было интересно узнать, 
что…

Мне захотелось…

Оцени себя




